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Komar Digitaldruck Fototapeten –  
gut für Daheim, gut für die Umwelt 
 
Um ein Durchscheinen des Untergrundes zu vermeiden,  
muss dieser eine homogene Färbung aufweisen, sauber  
und glatt sein.

1. Legen Sie die Tapete vor dem Verkleben aus und kontrol-
lieren Sie diese, da wir für Klebekosten nicht haften können.

2. Um die Position der ersten Bahn zu markieren, zeichnen 
Sie mittels Wasserwaage und Lot Hilfslinien mit Bleistift an  
die Wand.

3/4. Die Tapete kann in Wandklebetechnik angebracht  
werden; hierzu den Kleister mit einer Rolle oder einer  
Bürste bahnenweise auf die Wand gleichmäßig auftragen. 
Mit einem sauberen Tuch, weichen Roller oder Bürste die 
Tapete andrücken; von oben nach unten und von innen nach 
außen arbeiten. Das Trocknen muss langsam erfolgen, um ein 
Klaffen an den Verbindungslinien und ein Rissigwerden der 
Tapete zu vermeiden.

5. Die Bahnen der Vliestapeten werden Stoss an Stoss 
verklebt. Verwenden Sie dafür handelsüblichen Kleister für 
Vliestapeten. Arbeiten Sie daher bei einer Zimmertemperatur 
von ca. 18-20°C, vermeiden Sie Luftzug (Fenster geschlossen 
halten, im Winter mäßig heizen).

6. Abschließend Überstände mit einem Cutter vorsichtig 
abschneiden. Kleisterreste auf der Tapete sofort mit einem 
feuchten Schwamm oder Tuch abtupfen.

Komar Digital Printed Wallpaper –  
good for the home, good for the environment 
 
All surfaces must be of homogeneous colour, be clean,  
smooth and free from dust.

1. Lay out and check the wallpaper for any defects before 
applying, as we cannot offer compensation once the wallpa-
per has been applied.

2. To mark the position of the first panel, draw guide lines on 
the wall with a pencil using a level and plumb line.

3/4. The wallpaper can be applied using the wall pasting 
technique: to do this, apply the paste evenly tot he wall one 
panel at a time using a roller or brush. Press the wallpaper 

with a clean cloth, soft roller or brush; work from top to  
bottom and from the inside tot he outside. Drying must be 
done slowly to avoid gaping at the joint lines and cracking  
of the wallpaper.

5. The panels are applied edge to edge. Use comercially 
available paste for non-woven wallpaper. Work at a room 
temperature of about 18 – 20°C, avoid drafts (keep windows 
closed, moderate heating in winter).

6. Finally, carefully cut off any excess with a cutter. Remove 
paste residues on the wallpaper immediately with a damp 
sponge or cloth.

Les papiers peints panoramiques Komar en 
impression numérique – superbes pour votre 
intérieur et bons pour l’environnement 
 
Pour éviter que le support ne transparaisse, il doit présenter 
une coloration homogène, être propre et lisse.

1. Étaler et vérifier le panoramique avant tout travail, la pose 
vaut l’acceptation du produit.

2. Pour positionner le 1er lé, tracer au crayon une ligne hori-
zontale et verticale à l‘aide d‘un niveau et d‘un fil à plomb.

3/4. La pose du papier peint panoramique se fait par 
encollage du mur. Pour cela, étaler la colle uniformément 
sur le mur – de la largeur d‘un lé – à l‘aide d‘un rouleau ou 
d‘une brosse. Maroufler avec un chiffon propre, une brosse 
ou un rouleau doux; partir du haut vers le bas et de l‘intérieur 
vers l‘extérieur. Le séchage doit être réalisé lentement, car 
un séchage trop rapide pourrait provoquer un écartement 
aux joints et la matière du panoramique risquerait de devenir 
cassante.

5. Poser les lés du panoramique intissé bord à bord. Utiliser 
pour cela une colle usuelle spécialement pour intissé. Merci 
de veiller à ce que la température soit ambiante à environ  
18-20°C, éviter les courants d’air (garder les fenêtres  
fermées, chauffer modérément en hiver).

6. Pour terminer, couper délicatement les surplus avec un 
cutter. Eliminer de suite en tamponnant les excédents de colle 
sur les lés à l’aide d’un chiffon ou d’une éponge propre et 
légèrement humide.

SELBSTKLEBEND

SELF-ADHESIVE

AUTOCOLLANTS

Kurzanleitung – KOMAR DOT 
 
KOMAR DOT ist eine selbstklebende Tapete, welche mühelos und ohne Schmutz, mit einer starken, 
langlebigen und wieder entfernbaren Verklebung, an die Wand angebracht werden kann.  
Um die besten Ergebnisse mit Ihrem KOMAR DOT zu erzielen, achten Sie darauf, dass der Untergrund  
vor dem Aufbringen sauber, glatt und trocken ist.

Entfernen Sie ca. ¼ des Trägerpapiers, indem Sie das Trägerpapier nach hinten umklappen, um die 
Klebefläche freizulegen und bringen Sie den Sticker in die richtige Position. Richten Sie den KOMAR DOT 
eventuell neu aus – der KOMAR DOT ist replatzierbar. Ziehen Sie den Rest des Trägermaterials  
gleichmäßig ab und üben Sie von der Mitte nach Außen Druck aus, bis das komplette Motiv auf  
die Wand aufgebracht ist. Entfernen Sie eingeschlossene Lufttaschen durch Ausstreichen.

Testen Sie vor der Verwendung immer erst die Kompatibilität. Bringen Sie dafür ein kleines Reststück an 
einer unauffälligen Stelle auf und lassen Sie dieses 2-3 Tage haften.

Quick reference guide – KOMAR DOT 
 
KOMAR DOT is a self-adhesive wall decoration, which can be easily applied using a strong and durable 
bonding agent directly to the wall and can easily be removed without leaving a stain. In order to achieve 
the best possible results with your KOMAR DOT, please ensure that the surface is clean, smooth and dry 
before the application.

Remove approximately ¼ of the foil backing from the top of the design by folding back the foil towards 
the rear, revealing the adhesive agent. Once top ¼ the adhesive side is exposed, apply the sticker to the 
surface in the correct position. If necessary, realign the KOMAR DOT – the KOMAR DOT can be reposi-
tioned. Gently remove the rest of the foil backing and apply pressure from the center towards the outside 
edges – until the complete design is well bonded to the wall. Remove air pockets by carefully pressing 
them towards the outside.

Before usage, always test the wall compatibility first.  
By attaching a small leftover piece in an insignificant spot and let it adhere for 2-3 days.

Guide rapide – KOMAR DOT 
 
KOMAR DOT est un papier peint adhésif qui peut s’appliquer facilement au mur sans laisser de traces, à 
l’aide d’un adhésif puissant, durable et amovible. Pour obtenir d’excellents résultats avec votre KOMAR 
DOT, assurez-vous que la surface est propre, lisse et sèche avant la pose.

Retirez environ ¼ du liner (papier support) en le pliant vers l‘arrière afin d’exposer la surface adhésive et 
d’amener l’échantillon dans la bonne position. Si nécessaire, réalignez le KOMAR DOT – le KOMAR DOT 
est repositionnable. Enlevez le reste du papier support de façon uniforme et exercez une pression  
du centre vers l‘extérieur jusqu‘à ce que l’ensemble du motif soit appliqué sur le mur. Supprimez les bulles 
d‘air éventuelles en les marouflant.

Avant l‘utilisation, testez toujours la compatibilité du support.  
Pour ce faire, posez un petit échantillon à un endroit discret et laissez-le coller pendant 2 à 3 jours.

FOTOTAPETEN VLIES
PHOTOMURALS NON WOVEN
PAPIERS PEINTS 
PANORAMIQUES INTISSÉ

SELBSTKLEBENDE TAPETEN AUF VLIES
SELF-ADHESIVE MURALS ON NON WOVEN
PAPIERS PEINTS 
PANORAMIQUES INTISSÉ
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Unsere Fototapeten sind 
FSC ®-zertifiziert

Nos posters XXL sont 
certifiés FSC ®

Our photomurals are 
FSC ®-certified

gedruckt auf nach Oeko-Tex® Standard 100
zertifiziertem Vliesstoff

printed on non-woven material that has been 
certified according to Oeko-Tex® Standard 100

Impression sur non-tissé certifié 
Oeko-Tex® Standard 100

Schwerelos glitten Mika und sein treuer Gefährte Blu, der 

Wal durch das weite All. Mikas Herz klopfte wie immer 

besonders schnell, wenn er auf dem Rücken seines Freun-

des ritt und sich in neue Abenteuer stürzte. Auf wen wür-

de er wohl heute treffen? Welche Weisheiten warteten  

darauf von ihm entdeckt zu werden? Vorbei an tausenden 

von Sternen schwebten sie durch ein unbekanntes Uni-

versum und erreichten den blauen Planet Wonderland.

Mika and his faithful companion, Blu the whale, glided 

weightlessly through the vastness of space. Mika‘s heart 

was beating especially fast, like it always did when he 

rode on his friend‘s back and plunged into new adven-

tures. Who would he meet today? What words of wis-

dom were waiting to be discovered by him? They float-

ed through an unknown universe, passing thousands 

of stars, and reached the blue planet Wonderland.

Mika et son fidèle compagnon Blu la baleine glissaient 

en apesanteur dans l‘immensité de l‘espace. Comme tou-

jours, le cœur de Mika battait particulièrement vite lors-

qu‘il montait sur le dos de son ami et se lançait dans de 

nouvelles aventures. Qui allait-il rencontrer aujourd‘hui ? 

Quelles sagesses allait-il en tirer ? Passant devant des 

milliers d‘étoiles, ils planèrent à travers un univers in-

connu avant d‘atteindre la planète bleue Wonderland.

Into Adventure Vol .2
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Into ENchanted Forest

Der gutmütige Wal schwebte auf einen pilzförmigen 

Landstrich zu und landete gemächlich im seichten Was-

ser nahe dem Ufer. Neugierig kletterte Mika vom Rücken 

seines Freundes und blickte sich um. Hastig folgte er dem 

Gesang der Vögel und durchforstete einen tiefgrünen 

Wald aus Palmen, Farngewächsen und meterhohen Bäu-

men. Unweit entfernt, saß ein flauschiger Bär am Flussufer 

und verspeiste genüsslich Honig. Entspannt blickte er dem 

kleinen Jungen entgegen und forderte ihn auf, sich zu ihm 

zu setzen: „Willkommen auf Wonderland! Nimm dir Zeit 

für ein Päuschen, denn das hier ist Enchanted Forest, ein 

Ort der Ruhe und Entspannung.“ Er deutete auf den Platz 

neben sich. Hier im Schatten der Palmen, an der türkis-

blauen Lagune, erkannte Mika die Vielfalt und Schönheit 

des Dschungels. Und so kam es, dass Mika lernte, den 

Moment zu genießen und seine Rastlosigkeit abzulegen.

The good-natured whale floated towards a mushroom-like 

stretch of land and landed leisurely in the shallow water 

near the shore. Curiosity got the better of him, so Mika 

clambered off his friend‘s back and looked around. Mov-

ing quickly, he followed the birdsong and made his way 

through a deep green forest of palms, ferns and metre-high 

trees. Nearby, a furry bear sat on the riverbank, gleeful-

ly eating some honey. With a relaxed expression on his 

face, he looked towards the little boy and invited him to 

sit down next to him. “Welcome to Wonderland! Make 

time for a break, for this is the Enchanted Forest, a place 

of rest and relaxation.” He pointed to the space next to 

him. Here, in the shade of the palm trees, by the turquoise 

lagoon, Mika became aware of the variety and beauty 

of the jungle. And so it came to pass that Mika learned 

to enjoy the moment and to set aside his restlessness.  

Après avoir plané en direction d‘une étendue de terre 

en forme de champignon, la baleine bienveillante se 

posa tranquillement dans une eau peu profonde près du 

rivage. Curieux, Mika descendit du dos de son ami et 

regarda autour de lui. Suivant d‘un pas pressé le chant 

des oiseaux, il arpenta une forêt d‘un vert profond com-

posée de palmiers, de fougères et d‘arbres de plusieurs 

mètres de haut. Non loin de là, un ours au pelage duve-

teux était assis au bord de la rivière et mangeait du miel 

avec délectation. Détendu, il regarda le petit garçon et 

l‘invita à s‘asseoir avec lui. « Bienvenue à Wonderland 

! Prends le temps de faire une pause car ici, c‘est la Fo-

rêt Enchantée, un lieu de calme et de détente. » Il lui fit 

signe de prendre place à côté de lui. Ici, à l‘ombre des 

palmiers, au bord du lagon turquoise, Mika reconnu la 

diversité et la beauté de la jungle. Et c‘est ainsi que Mika 

apprit à profiter de l‘instant présent et à cesser de s‘agiter. 
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Fairyland
IAX7-0053   |   350 x 250 cm / 11‘6“ x 8‘2“   |    7 

Fox Journey
IAX8-0048   |   400 x 280 cm / 13‘2“x 9‘2“   |    8  



Disney Enchanted Forest Bubbles
67406   |   30 x 30 cm / 0‘98“ x 0‘98“   |    8  

6 ©Disney



Animal Sleepover
IAX7-0038   |   350 x 280 cm / 11‘6“ x 9‘2“   |    7  

7





Free Spirit
IAX12-0065   |   600 x 280 cm / 19‘7“ x 9‘2“   |    12   

9



Disney Frozen Nature Spirit
DX8-015   |   400 x 280 cm / 13‘1“ x 9‘2“  |    8  

Disney Frozen Autumn Glade
IADX8-005   |   400 x 280 cm / 13‘1“ x 9‘2“   |    8  

10 ©Disney



11©Disney
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Peace and Harmony
IAX6-0052   |   300 x 280 cm / 9‘10“ x 9‘2“   |    6  

Wood Wide Web
IAX8-0063   |   400 x 280 cm / 13‘1“ x 9‘2“   |   8  

13



Disney Jungle Book Just Kidding
IADX6-106   |   300 x 250 cm / 9‘10“ x 8‘2“   |   6 

Disney Bambi Forest Friends
IADX8-119   |   400 x 250 cm / 13‘1“ x 8‘2“   |   8 

14 ©Disney



Disney Welcome to the Jungle
DX8-030   |   400 x 280 cm / 13‘1“ x 9‘2“   |   8 

15©Disney



Jungle Evolution
IAX7-0035   |   350 x 280 cm / 11‘6“ x 9‘2“   |   7 

Roraima
IAX7-0003   |   350 x 280 cm / 11‘6“ x 9‘2“   |   7  
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Jungle Adventure
IAX7-0010   |   350 x 280 cm / 11‘6“ x 9‘2“   |   7 

Untouched Nature
IAX8-0062   |   400 x 280 cm / 13‘1“ x 9‘2“   |   8 

18



Disney Follow me Dumbo!
WB-D-021-40x30h   |   40x30 cm / 1‘3“ x 0‘98“  
WB-D-021-50x40h   |   50x40 cm / 1‘64“ x 1‘3“ 
WB-D-021-70x50h    |   70x50 cm /  2‘3“ x 1‘64“

19©Disney



Disney Mickey & Minnie  
Embrace Nature

IADX4-102   |   200 x 250 cm / 6‘7“ x 8‘2“   |   4  

20 ©Disney



Disney Encanto Madrigal Miracle
KR166-D-40x60   |   60 x 40 cm / 1‘9“ x 1‘3“

Disney Lion King Hakuna Matata
IADX7-004   |   350 x 280 cm / 11‘6“ x 9‘2“   |   7 

Disney Lion King Faraway Oasis 
14501h   |   50 x 70 cm / 1‘64“ x 2‘3“   |   19  

©Disney



Disney Winnie the Pooh Map
IADX4-042   |   200 x 240 cm / 6‘7“ x 7‘11“   |   4 

Disney Winnie the Pooh Walk
IADX4-043   |   200 x 280 cm / 6‘7“ x 9‘2“   |   4 

22 ©Disney basierend auf den „Winnie the Pooh“ Werken von A.A. Milne und E.H. Shepard



Disney Winnie the Pooh Outdoors
IADX8-121   |   400 x 250 cm / 13‘1“ x 8‘2“   |   8 

23©Disney basierend auf den „Winnie the Pooh“ Werken von A.A. Milne und E.H. Shepard



INTO BABY ZOO

Nach ihrem Ausflug durch den Dschungel setzte sich 

Mika erneut auf den Rücken von Blu und sie tauchten 

eine Weile durch die ozeanartige Flüssigkeit. Unter der 

Oberfläche entdeckten sie fröhliche Clownfische und 

hübsche Meerjungfrauen, die sie ein Stück begleiteten. 

Irgendwann gelangten sie an eine sandige Küste, wo ein 

zartes Rehkitz auf sie wartete. „Willkommen auf Baby 

Zoo“, flüsterte es schüchtern und zeigte Mika den Weg 

hinein in diesen einzigartigen Kontinent. Abertausende 

Tierbabys flitzten durch die Wälder und schienen sich 

gegenseitig zu necken. Die quirligen Tierkinder begrüß-

ten den Neuankömmling und pflückten ihm Beeren von 

den Sträuchern. Aufmerksam beobachtete Mika, wie sie 

die untersten Früchte übrig ließen, sodass auch die ganz 

Kleinen unter ihnen etwas zu futtern hatten. Und so kam 

es, dass Mika sich vornahm, seine wohlgehüteten Spiel-

sachen künftig mehr mit seinen Geschwistern zu teilen.

After his adventure in the jungle, Mika went back to sit 

on Blu‘s back and they spent some time diving through 

the ocean-like water. Under the surface, they discovered 

cheerful clown fish and pretty mermaids who accompa-

nied them for a while. At some point, they reached a sandy 

shore where a gentle fawn was waiting for them. “Wel-

come to Baby Zoo,” it whispered shyly, showing Mika the 

way into this extraordinary land. Thousands upon thou-

sands of baby animals darted through the woods, larking 

about together. The lively young animals welcomed the 

newcomer and picked berries from the bushes for him. 

Mika watched attentively as they left the lowest fruits 

so that even the very smallest among them had some-

thing to eat. And so it came to pass that Mika resolved 

to share his precious toys more with his siblings in future.

Après leur excursion dans la jungle, Mika remonta sur 

le dos de Blu et ils plongèrent un moment dans l‘eau de 

l‘océan. Sous la surface, ils découvrirent de joyeux pois-

sons-clowns et de jolies sirènes qui les accompagnèrent 

pendant quelques temps. À un moment donné, ils rejoi-



gnirent une côte sablonneuse où les attendait un tendre 

faon. « Bienvenue à Baby Zoo », murmura-t-il timidement 

en montrant à Mika le chemin pour pénétrer dans ce 

continent unique. Des milliers et des milliers de bébés ani-

maux couraient à travers les forêts et semblaient se taqui-

ner les uns les autres. Les jeunes animaux pleins d‘entrain 

souhaitèrent la bienvenue au visiteur et cueillirent pour 

lui des baies sur les arbustes. Mika les observa attenti-

vement laisser les fruits situés tout en bas, pour qu‘il reste 

quelque chose à manger aux plus petits d‘entre eux. Et 

c‘est ainsi que Mika décida qu‘à l‘avenir, il partagerait 

davantage ses précieux jouets avec ses frères et sœurs. 





Today‘s Story
IAX7-0055   |   350 x 250 cm / 11‘6“ x 8‘2“   |   7 

27



Wonder of Nature
IAX9-0064   |   450 x 280 cm / 14‘9“ x 9‘2“   |    9  

Symphony
IAX6-0049   |   300 x 250 cm / 9‘10“ x 8‘2“   |   6 

28







Cuddly Buddies
IAX8-0061   |   400 x 250 cm / 13‘1“ x 8‘2“   |   8 

Park Avenue
IAX8-0059   |   400 x 250 cm / 13‘1“ x 8‘2“   |   8 

31



Baby Safari
IAX7-0054   |   350 x 250 cm / 11‘6“ x 8‘2“   |   7  

First Day of School
IAX6-0051   |   300 x 250 cm / 9‘10“ x 8‘2“   |   6 

32



Neighbor-Wood Meetings
IAX6-0050   |   300 x 250 cm / 9‘10“ x 8‘2“   |   6 



Cozy Woods
IAX8-0034   |   400 x 280 cm / 13‘1“ x 9‘2“   |    8 

Little Darling
IAX8-0060   |   400 x 250 cm / 13‘1“ x 8‘2“   |    8 

34
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Disney Better Together Bubbles
67402   |   30 x 30 cm / 0‘98“ x 0‘98“   |    8 

36 ©Disney



Disney Best of Friends
DX4-002   |   200 x 280 cm / 6‘7“ x 9‘2“   |   4 

37©Disney



Disney  
Before the Bloom
IADX8-022   |   400 x 280 cm / 13‘1“ x 9‘2“   |   8 

Disney Bambi  
Life in the Forest
KR159-D-40x40   |   40 x 40 cm / 1‘3“ x 1‘3“

38 ©Disney



Disney Starry Night  
with Dumbo
KR170-D-60x60   |   60 x 60 cm / 1‘9“ x 1‘9“

39©Disney



Disney Winnie the Pooh 
Curious Minds

IADX8-115   |   400 x 250 cm / 13‘1“ x 8‘2“   |   8 

Disney Winnie the Pooh 
Hide and Seek

IADX6-104   |   300 x 250 cm / 9‘10“ x 8‘2“   |   6 

40 ©Disney basierend auf den „Winnie the Pooh“ Werken von A.A. Milne und E.H. Shepard



41©Disney basierend auf den „Winnie the Pooh“ Werken von A.A. Milne und E.H. Shepard



Disney Mickey  
Rise and Shine Bubbles 
67407   |   30 x 30 cm / 0‘98“ x 0‘98“   |   8 

42 ©Disney, ©Disney basierend auf den „Winnie the Pooh“ Werken von A.A. Milne und E.H. Shepard



Disney Mickey Safari
IADX4-098   |   200 x 250 cm / 6‘7“ x 8‘2“   |   4 

Disney Winnie the Pooh Rock-a-bye 
14503h   |   50 x 70 cm / 1‘64“ x 2‘3“   |   14 

43©Disney©Disney basierend auf den „Winnie the Pooh“ Werken von A.A. Milne und E.H. Shepard,





INTO FAIRY TALES

Auf ihrer Weiterreise überflogen Blu und Mika einen wei-

teren Kontinent von Wonderland und erreichten einen glit-

zernden Wasserfall, der sich anmutig vor ihnen auftürmte. 

Drei kleine Feen gaben den Besuchern ein Zeichen, sie zu 

begleiten. Gespannt folgten Blu und Mika den drei be-

zaubernden Wesen und schwammen gemeinsam durch 

den Wasserfall hindurch. Dahinter eröffnete sich eine 

Welt, die wie verzaubert war. Glitzernde Kristalle hingen 

von den Bäumen herab und wohin man nur ging, ertön-

ten beruhigende Klänge. Schöne Prinzessinnen und ihre 

treuen Begleiter gingen eifrig ihres Weges und bemerk-

ten die Besucher nicht. Fasziniert von der märchenhaften 

Atmosphäre setzte sich Mika auf einen großen Stein und 

beobachtete das Geschehen. Da sah er eine traurige Fee, 

die hinter Gittern saß und weinte. Ein grimmiges Monster 

saß davor und bewachte den kleinen Käfig. Die Fee ent-

deckte Mika und wisperte ihm zu: „Bekämpfe Böses mit 

Gutem!“ Also ging Mika auf das Monster zu und schenkte 

ihm ein Lächeln. In diesem Augenblick erwärmte sich das 

Herz des bösen Wesens und die Gitterstäbe des Käfigs 

waren verschwunden. Und so kam es, dass Mika lern-

te, wie man ein gefrorenes Herz zum Schmelzen bringt.

As they continued their journey, Blu and Mika flew over 

another part of Wonderland and reached a sparkling wa-

terfall that rose gracefully before them. Three little fairies 

signalled to the visitors to come with them. With excitement, 

Blu and Mika followed the three enchanted creatures and 

swam through the waterfall together. There, they entered 

a magical world. Glittering crystals hung from the trees 

and soothing sounds could be heard wherever you went. 

Beautiful princesses and their faithful companions eager-

ly went about their business, not noticing the visitors. In-

trigued by the fairy tale atmosphere, Mika sat down on a 

large stone and watched the comings and goings. There, 

he saw a sad fairy sitting behind bars and crying. A fe-

rocious monster sat in front, guarding the small cage. The 

fairy spotted Mika and whispered to him, “Fight evil with 

good!” So Mika walked over to the monster and gave 

him a smile. At that moment, the evil being’s heart warmed 

and the bars of the cage disappeared. And so it came 

to pass that Mika learned how to melt a frozen heart.  

En poursuivant leur voyage, Blu et Mika survolèrent un 

autre continent de Wonderland et atteignirent une cas-

cade scintillante qui se dressait gracieusement devant 

eux. Trois petites fées firent signe aux visiteurs de les 

accompagner. Blu et Mika suivirent avec enthousiasme 

les trois charmantes créatures et nagèrent ensemble à 

travers la cascade. Au-delà s‘ouvrait un monde qui pa-

raissait enchanté. Des cristaux scintillants pendaient des 

arbres et partout où l‘on allait, on entendait des sons 

apaisants. De belles princesses et leurs fidèles compa-

gnons allaient leur chemin avec empressement, sans re-

marquer les visiteurs. Fasciné par cette atmosphère fée-

rique, Mika s‘assit sur une grosse pierre pour observer 

la scène. Il remarqua alors une fée triste, assise derrière 

des barreaux, qui pleurait. Un monstre féroce était as-

sis devant et surveillait la petite cage. La fée découvrit 

Mika et lui murmura : « Combats le mal par le bien! » 

Mika s‘approcha donc du monstre et lui adressa un sou-

rire. À cet instant, le cœur de l‘être maléfique se réchauf-

fa et les barreaux de la cage disparurent. Et c‘est ain-

si que Mika apprit comment faire fondre un cœur gelé.  



Disney Frozen 
Midnight Sun

WB-D-017-30x40h   |   40x30 cm / 1‘3“ x 0‘98“  
WB-D-017-40x50h   |   50x40 cm / 1‘64“ x 1‘3“  
WB-D-017-50x70h   |   70x50 cm /  2‘3“ x 1‘64“

Disney Frozen 
Nocturnal Stroll

WB-D-018-30x40h   |   40x30 cm / 1‘3“ x 0‘98“  
WB-D-018-40x50h   |   50x40 cm / 1‘64“ x 1‘3“  
WB-D-018-50x70h   |   70x50 cm /  2‘3“ x 1‘64“
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Disney Frozen Full Moon Hike
IADX4-092   |   200 x 250 cm / 6‘7“ x 8‘2“   |   4 
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Disney Frozen Mockingbird
WB-D-019-30x40h   |   40x30 cm / 1‘3“ x 0‘98“  
WB-D-019-40x50h   |   50x40 cm / 1‘64“ x 1‘3“  
WB-D-019-50x70h   |   70x50 cm /  2‘3“ x 1‘64“

Disney Frozen Royal Bubbles 
67408   |   30 x 30 cm / 0‘98“ x 0‘98“   |   8 
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Disney Princess  
Kindness Bubbles 

67404   |   30 x 30 cm / 0‘98“ x 0‘98“   |   8 

Disney Tiana  
Lucky Pond
IADX6-109   |   300 x 250 cm / 9‘10“ x 8‘2“   |   6 
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Sealife
IAX6-0014   |   300 x 280 cm / 9‘10“ x 9‘2“   |   6 

52



Disney Lilo and Stitch Dancing
KR165-D-40x60   |   60 x 40 cm / 1‘9“ x 1‘3“
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Disney Mickey and Minnie  
Remote Island 

DD1-078   |   ø 125 cm / ø 4‘1“   |   1  

Disney Mickey & Minnie  
Coral Reef

IADX6-105   |   300 x 250 cm / 9‘10“ x 8‘2“   |    6 

55©Disney



Disney Dumbo  
the Flying Elephant

KR164-D-40x60   |   40 x 60 cm / 1‘3“ x 1‘9“

Disney Peter Pan  
Let´s Fly!

KR163-D-40x60   |   40 x 60 cm / 1‘3“ x 1‘9“

Disney  
Hey Pinocchio

KR161-D-40x40   |   40 x 40 cm / 1‘3“ x 1‘3“

56 ©Disney



Disney Make  
a wish Jasmin
IADX6-107   |   300 x 250 cm / 9‘10“ x 8‘2“   |   6 
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Pixar Memories
IADX5-103   |   250 x 250 cm / 8‘2“ x 8‘2“   |    5 

Pixar Toy Story The Greatest Team
KR167-D-40x60   |   60 x 40 cm / 1‘9“ x 1‘3“
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Pixar Cars Carosaurus
IADX6-110   |   300 x 250 cm / 9‘10“ x 8‘2“   |   6 
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Pixar Cars Camping
IADX4-034   |   200 x 280 cm / 6‘7“ x 9‘2“   |   4 

61©Disney/Pixar



INTO MODERN ART

Nach dieser märchenhaften Begegnung schwebten Blu 

und Mika erneut durch die Lüfte und landeten schließlich 

auf einem pinkerleuchteten Landstrich, der die Form eines 

Bonbons hatte. Zahlreiche Mäuse waren gerade damit 

beschäftigt, die Straßen, Bäume, ja sogar den Himmel mit 

bunten Formen anzumalen. Dazwischen zeichneten sie 

Streifen in den unterschiedlichsten Farben und offensicht-

lich hatte dabei jedes der Tiere einen individuellen Auf-

trag. Als sie Mika bemerkten bekam er sofort Pinsel und 

Farbe in die Hand gedrückt und wurde lautstark dazu auf-

gefordert, den verblüfften Blu mit pinker Farbe anzuma-

len. Verunsichert legte Mika Hand an, doch weil er sich 

als schlechten Künstler einschätzte, zögerte er. Da kam 

ein Mäuserich herbei und rief: „Nicht denken, einfach 

malen!“, sagte er. Und so kam es, dass Mika die Kunst des 

Nichtdenkens erlernte und als er später, bekleckert mit 

pinker Farbe, den Walrücken von Blu bestieg, war er mit 

Glück erfüllt und freute sich auf die anstehende Heimreise.

Following this enchanted encounter, Blu and Mika float-

ed through the air once more, finally landing on an area 

of land that looked like candy and was lit up pink. Many 

little mice were busy painting the streets, the trees, even 

the sky with bright shapes. In between, they were draw-

ing stripes in all the colours of the rainbow. It seemed 

that every creature had its own task to carry out. When 

they noticed Mika, they immediately pressed a brush and 

paint into his hands and vociferously encouraged him 

to paint the astonished Blu pink. Mika began to paint, 

but was hesitant, as he considered himself a poor art-

ist. Then a mouse came by and shouted,  “Don‘t think, 

just paint!” And so it came to pass that Mika learned 

the art of not thinking, and when he later climbed onto 

Blu’s back, splattered with pink paint, he was filled with 

happiness and looked forward to the journey home.  

Après cette rencontre féerique, Blu et Mika reprirent les 

airs et atterrirent finalement sur une étendue de terre illu-

minée de rose qui avait la forme d‘un bonbon. De nom-

breuses souris étaient occupées à peindre les rues, les 

arbres et même le ciel avec des formes colorées. Ici et 

là, elles dessinaient des bandes de différentes couleurs 

et, manifestement, chacune d‘elles avait une mission 

précise. Lorsqu‘elles remarquèrent Mika, elles lui mirent 

immédiatement des pinceaux et de la peinture dans les 

mains et lui demandèrent à haute voix de peindre Blu, 

stupéfait, avec de la peinture rose. Déstabilisé, Mika mit 

la main à la pâte, mais comme il pensait être un mauvais 

artiste, il hésita. Un souriceau s‘approcha et s‘écria : « 

Ne réfléchis pas, contente-toi de peindre », dit-il. 

C‘est ainsi que Mika apprit l‘art de ne pas penser et, 

plus tard, lorsqu‘il remonta sur le dos de la baleine de 

Blu, taché de peinture rose, il était rempli de bonheur 

et se réjouissait du voyage de retour qui l‘attendait.  





Disney Mickey Magic Rainbow
DX6-162   |   300 x 250 cm / 9‘10“ x 8‘2“   |   6 

Disney Mickey and Minnie Mixture
IADX8-120   |   400 x 250 cm / 13‘1“ x 8‘2“   | 8     
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Disney  
Pastel Confetti 
IADX8-122   |   400 x 250 cm /  

13‘1“ x 8‘2“   | 8 

Disney Mickey  
Hanging with Friends 
IADX6-112   |   300 x 250 cm /  

9‘10“ x 8‘2“   | 6    
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Disney Mickey 
Head Terrazzo Bambino
DD1-068   |   ø 125 cm / ø 4‘1“   |   1 
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Disney Mickey Offbeat
060-DVD2   |   200 x 250 cm / 6‘7“ x 8‘2“   |   2  

Disney Mickey‘s  
Gentle Shadows

DX3-153   |   150 x 250 cm / 4‘11“ x 8‘2“   |   3 
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Disney Mickey on Detours
DX4-156   |   200 x 250 cm / 6‘7“ x 8‘2“   |   4 

Disney Mickey Head Knotted
DD1-069   |   ø 125 cm / ø 4‘1“   |   1  
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Disney Mickey Relax
DX4-163   |   200 x 250 cm / 6‘7“ x 8‘2“   |   4 

Disney Hide away Bambi
DX5-157   |   250 x 250 cm / 8‘2“ x 8‘2“   |   5  
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Disney Little Bambini
WB-D-001-30x40h   |   30x40 cm / 0‘98“ x 1‘3“  
WB-D-001-40x50h   |   40x50 cm / 1‘3“ x 1‘64“  
WB-D-001-50x70h   |   50x70 cm / 1‘64“ x 2‘3“

Disney Hey Thumper
WB-D-002-30x40h   |   30x40 cm / 0‘98“ x 1‘3“  
WB-D-002-40x50h   |   40x50 cm / 1‘3“ x 1‘64“  
WB-D-002-50x70h   |   50x70 cm / 1‘64“ x 2‘3“

73©Disney



Disney Minnie Soft Shapes
IADX7-047   |   350 x 280 cm / 11‘6“ x 9‘2“   |   7 

Disney Mickey´s Cuties
DX6-158   |   300 x 250 cm / 9‘10“ x 8‘2“   |   6 
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Disney Finding Mickey Mouse
DX3-152   |   150 x 250 cm / 4‘11“ x 8‘2“   |   3 

Disney Mickey Head Stripes
DD1-063   |   ø 125 cm / ø 4‘1“   |   1  

77©Disney





INTO THE COSMOS

Auf dem Rückflug musste Mika nochmal an all die wun-

derbaren Begegnungen auf Wonderland denken und er 

schmunzelte, als er bemerkte, dass auch Blu in seinen 

Gedanken versunken war. Nach einer Weile verdunkel-

te sich das All und plötzlich flogen seltsame Raumschiffe 

und lautlose Flugzeuge an ihnen vorbei. Grimmige Ge-

stalten, dunkle Mächte und auch das Gute schienen sich 

hier zu tummeln. Mika lief ein Schauer über den Rücken, 

doch er war so gefesselt von dieser Magie, dass er nicht 

wegsehen konnte. Und so kam es, dass Mika die Be-

deutung von Gut und Böse kennenlernte und verstand, 

dass sie im Gleichgewicht zueinanderstehen mussten, um 

zu existieren. Ein heller Blitz durchleuchtete die Galaxie 

und die beiden Freunde erreichten ein neues Universum.

As they flew back, Mika thought again about all their 

incredible encounters in Wonderland and smiled as he 

noticed that Blu was also deep in thought. After a while, 

the universe darkened and strange space ships and si-

lent aeroplanes suddenly flew by. Ferocious figures, and 

dark powers as well as good, seemed to roam around 

here. A shiver ran down Mika’s back, yet he was so cap-

tivated by this magic that he couldn’t look away. And 

so it came to pass that Mika learned the meaning of 

good and evil and came to understand that they have 

to be in balance in order to exist. A bright flash lit up 

the galaxy and the two friends reached a new universe.

Pendant le vol de retour, Mika repensa à toutes les mer-

veilleuses rencontres qu‘il avait faites à Wonderland 

et il sourit en remarquant que Blu était lui aussi perdu 

dans ses pensées. Au bout d‘un moment, l‘espace s‘obs-

curcit et soudain, d‘étranges vaisseaux spatiaux et des 

avions furtifs passèrent près d‘eux. Des personnages 

lugubres, des forces obscures, mais aussi le bien, sem-

blaient s‘agiter ici. Mika eut un frisson dans le dos, mais 

il était tellement captivé par cette magie qu‘il ne pouvait 

pas détourner le regard. C‘est ainsi que Mika apprit la 

signification du bien et du mal et comprit qu‘ils devaient 

s‘équilibrer pour exister. Un éclair lumineux traversa la 

galaxie et les deux amis atteignirent un nouvel univers.



The Mandalorian 
Little Grogu Appetite

KR172-S-30x30   |   30 x 30 cm / 0‘98“ x 0‘98“
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The Mandalorian  
Little Grogu Adorable

KR171-S-30x30   |   30 x 30 cm / 0‘98“ x 0‘98“

The Mandalorian  
Grogu Acrylic

IADX4-018   |   200 x 280 cm / 6‘7“ x 9‘2“   |   4 
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The Mandalorian  
The Hunter

DX4-086   |   200 x 280 cm / 6‘7“ x 9‘2“   |   4 
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The Mandalorian  
Hunt for Grogu

IADX4-094   |   200 x 250 cm / 6‘7“ x 8‘2“   |   4 

The Mandalorian  
Grogu Meditation King

KR175-S-30x40   |   40 x 30 cm / 1‘3“ x 0‘98“
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The Mandalorian Gunslingers 
IADX4-095   |   200 x 250 cm / 6‘7“ x 8‘2“   |   4 

Star Wars Hoth Showdown
IADX8-118   |   400 x 250 cm / 13‘1“ x 8‘2“   |   8 
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Star Wars  
Cover Up

DD1-077   |   ø 125 cm / ø 4‘1“   |   1  
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Star Wars  
Cyberart by Vader

IADX2-089   |   100 x 250 cm / 3‘3“ x 8‘2“   |   2     

Star Wars  
Cyberart by Boba Fett

KR179-S-40x40   |   40 x 40 cm / 1‘3“ x 1‘3“

87© & TM Lucasfilm Ltd.



Star Wars  
Don´t Upset Wookiee 

KR180-S-40x60   |   40 x 60 cm / 1‘3“ x 1‘9“

Star Wars  
Wingman Back to 70´s

IADX4-093   |   200 x 250 cm / 6‘7“ x 8‘2“   |   4   
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Star Wars  
R2D2 More Fun

KR181-S-40x60   |   40 x 60 cm / 1‘3“ x 1‘9“
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Star Wars 
Geeky Millennium Falcon

WB-SW-032-30x40h   |   30x40 cm / 0‘98“ x 1‘3“  
WB-SW-032-40x50h   |   40x50 cm / 1‘3“ x 1‘64“  
WB-SW-032-50x70h   |   50x70 cm / 1‘64“ x 2‘3“

Star Wars 
Geeky X-Wing

WB-SW-033-30x40h   |   30x40 cm / 0‘98“ x 1‘3“  
WB-SW-033-40x50h   |   40x50 cm / 1‘3“ x 1‘64“  
WB-SW-033-50x70h   |   50x70 cm / 1‘64“ x 2‘3“

91© & TM Lucasfilm Ltd.



Star Wars Ahsoka
WB-SW-037-30x40h   |   30x40 cm / 0‘98“ x 1‘3“  
WB-SW-037-40x50h   |   40x50 cm / 1‘3“ x 1‘64“  
WB-SW-037-50x70h   |   50x70 cm / 1‘64“ x 2‘3“

92 © & TM Lucasfilm Ltd.



Star Wars  
Queen Padmé Amidala

WB-SW-038-30x40h   |   30x40 cm / 0‘98“ x 1‘3“  
WB-SW-038-40x50h   |   40x50 cm / 1‘3“ x 1‘64“  
WB-SW-038-50x70h   |   50x70 cm / 1‘64“ x 2‘3“

Star Wars  
Clone Wars Mission

IADX4-101   |   200 x 250 cm / 6‘7“ x 8‘2“   |   4 

© & TM Lucasfilm Ltd.



Star Wars  
Rey Skywalker

WB-SW-041-30x40h   |   30x40 cm / 0‘98“ x 1‘3“  
WB-SW-041-40x50h   |   40x50 cm / 1‘3“ x 1‘64“  
WB-SW-041-50x70h   |   50x70 cm / 1‘64“ x 2‘3“

94 © & TM Lucasfilm Ltd.



Star Wars  
Princess of Alderaan

WB-SW-040-30x40h   |   30x40 cm / 0‘98“ x 1‘3“  
WB-SW-040-40x50h   |   40x50 cm / 1‘3“ x 1‘64“  
WB-SW-040-50x70h   |   50x70 cm / 1‘64“ x 2‘3“

95© & TM Lucasfilm Ltd.



Multiverse

Sie flogen schneller und schneller, vorbei an bekann-

ten Superhelden und mächtigen Wesen. Immer, wenn 

Mika und Blue das Universum für ein anderes ver-

ließen, wurde das All von hellen Blitzen durchzo-

gen. Ehrfürchtig blickte Mika zurück und nahm sich 

vor, dass er schon ganz bald wieder eine Abenteuer-

reise mit Blu durch das Multiversum erleben wollte.

They flew faster and faster, passing famous superhe-

roes and powerful beings. Every time Mika and Blu 

left one universe for another, the sky was streaked 

with bright flashes. Mika looked back in awe and 

resolved to experience another journey of adven-

ture through the multiverse with Blu again very soon.

Ils volaient de plus en plus vite, passant devant des su-

per-héros connus et des êtres puissants. Chaque fois 

que Mika et Blue quittaient un univers pour un autre, 

l‘espace était parcouru d‘éclairs lumineux. Avec res-

pect, Mika regarda en arrière et se dit qu‘il allait bien-

tôt repartir à l‘aventure avec Blu dans le multivers.





Marvel Spidey Scavenger Hunt
IADX6-113   |   300 x 250 cm / 9‘10“ x 8‘2“   |   6   

Marvel Spidey Sightseeing Tour with Friends
IADX8-117   |   400 x 250 cm / 13‘1“ x 8‘2“   |   8 
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Marvel Spidey and Friends 
14120h   |   50 x 70 cm / 1‘64“ x 2‘3“   |   13 
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Marvel PowerUp Spider-Man Watchout
DX4-155   |   200 x 250 cm / 6‘7“ x 8‘2“   |   4 

Marvel PowerUp Spider-Man-Hand
WB-M-016-30x40h   |   30x40 cm / 0‘98“ x 1‘3“  
WB-M-016-40x50h   |   40x50 cm / 1‘3“ x 1‘64“  
WB-M-016-50x70h   |   50x70 cm /  1‘64“ x 2‘3“

© 2023 MARVEL



Marvel Spider-Man Rooftop-Rockin‘
IADX2-091   |   100 x 250 cm / 3‘3“ x 8‘2“   |   2  

Marvel PowerUp Spider-Man Sense
WB-M-015-30x40h   |   30x40 cm / 0‘98“ x 1‘3“  
WB-M-015-40x50h   |   40x50 cm / 1‘3“ x 1‘64“  
WB-M-015-50x70h   |   50x70 cm /  1‘64“ x 2‘3“

Marvel Spider-Man Protector of NYC
KR194-M-40x60   |   40 x 60 cm / 1‘3“ x 1‘9“

101© 2023 MARVEL



Marvel PowerUp Team
DX3-151   |   150 x 250 cm / 4‘11“ x 8‘2“   |   3  

Marvel Spidey Symmetry
KR185-M-30x30   |   30 x 30 cm / 0‘98“ x 0‘98“
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Marvel PowerUp Widow
DX2-150   |   100 x 250 cm / 3‘3“ x 8‘2“   |   2  
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Marvel Avengers Street Revenge
IADX6-074   |   300 x 280 cm / 9‘10“ x 9‘2“   |   6    

Marvel Avengers Unite
IADX10-065   |   500 x 280 cm / 16‘5“ x 9‘2“   |   10 
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Marvel Avengers War 
KR196-M-40x60   |   60 x 40 cm / 1‘9“ x 1‘3“

106 © 2023 MARVEL



Marvel Avengers Superpower
IADX4-079   |   200 x 280 cm / 6‘7“ x 9‘2“   |   4 

Marvel Donut give up
KR186-M-30x30   |   30 x 30 cm / 0‘98“ x 0‘98“

107© 2023 MARVEL



Marvel  
Avengers Crew  
14119h   |   70 x 50 cm / 1‘64“ x 2‘3“   |   8 

Marvel  
Iron Man Charging  
KR188-M-30x40   |   40 x 30 cm / 1‘3“ x 0‘98“

© 2023 MARVEL



Marvel Doctor Strange  
Sorcerer Supreme 
KR195-M-40x60   |   60 x 40 cm / 1‘9“ x 1‘3“
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Marvel Loki Yellow Dust 
IADX4-100   |   200 x 250 cm / 6‘7“ x 8‘2“   |   4    
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Marvel Loki 
Miss Minutes

WB-M-018-30x40h   |   30x40 cm / 0‘98“ x 1‘3“  
WB-M-018-40x50h   |   40x50 cm / 1‘3“ x 1‘64“  
WB-M-018-50x70h   |   50x70 cm /  1‘64“ x 2‘3“
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Marvel Guardians of the Galaxy  
Panorama 
IADX8-116   |   400 x 250 cm / 13‘1“ x 8‘2“   | 8   

Marvel I am Groot! 
14121h   |   50 x 70 cm / 1‘64“ x 2‘3“   |   6 

Marvel Groot 
Little Twig

DD1-081   |   ø 125 cm / ø 4‘1“   |   1  

113© 2023 MARVEL





Dreamland 

Wie durch einen Sog wurde Mika zurück in sein Zimmer 

katapultiert. Das fahle Licht des Mondes drang von drau-

ßen durch den Spalt der geöffneten Jalousien und warf 

graue Schatten an die Decke. Durch die halbgeschlos-

senen Lider erkannte Mika schemenhaft die Umrisse der 

Dschungellandschaft, die seine Zimmerwände schmück-

te. Die kleinen Tiere, die sich auf der Tapete abbildeten, 

blickten ihm freundlich entgegen. Mika stutzte. Hatte er 

das alles bloß geträumt? Schlaftrunken schnappte er sich 

sein Kuscheltier, ein Blauwal namens Blu und tapste in das 

Schlafzimmer seiner Eltern. Während er ihnen von den 

Geschehnissen aus der letzten Nacht erzählte und nicht 

fassen konnte, dass es nur ein Traum war, bemerkte keiner 

im Raum den pinken Farbklecks auf dem Bauch von Blu.

As if through a vortex, Mika was catapulted back into his 

bedroom. The pale moonlight entered from outside through 

the crack of the open blinds and cast grey shadows on the 

ceiling. Through half-closed eyelids, Mika recognised the 

shadowy outlines of the jungle landscape that adorned 

his bedroom walls. The little creatures depicted on the 

murals looked at him kindly. Mika paused. Had it all been 

a dream? Drowsily, he grabbed hold of his teddy, a blue 

whale called Blu, and tiptoed into his parents’ bedroom. 

As he told them about the events of the previous night 

and couldn’t believe that it had all been a dream, no one 

in the room noticed the splash of pink on Blu’s stomach. 

Comme aspiré, Mika fut catapulté de nouveau dans sa 

chambre. La lumière blafarde de la lune filtrait de l‘ex-

térieur par l‘interstice des stores ouverts et projetait des 

ombres grises au plafond. À travers ses paupières mi-

closes, Mika distingua vaguement les contours du pay-

sage de jungle qui ornait les murs de sa chambre. Les 

petits animaux qui se dessinaient sur le papier peint lui 

adressèrent un regard amical. Mika eut un choc. Avait-il 

rêvé tout cela ? Ivre de sommeil, il attrapa son doudou, 

une baleine bleue nommée Blu, et se dirigea à tâtons 

vers la chambre de ses parents. Alors qu‘il leur racontait 

les événements de la nuit précédente, n‘arrivant pas à 

croire que ce n‘était qu‘un rêve, personne dans la pièce 

ne remarqua la tache de couleur rose sur le ventre de Blu. 
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Disney Encanto  
Madrigal Miracle
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KR166-D-40x60

Disney Frozen  
Midnight Sun
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WB-D-017-50x70h 
(-30x40h / -40x50h)

Disney Bambi  
Forest Friends
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Disney  
Before the Bloom
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Cuddly Buddies
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Disney Mickey and 
Minnie Remote Island
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DD1-078

Free Spirit
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Disney Winnie the 
Pooh Map
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IADX4-042

Disney Princess  
Kindness Bubbles
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67404

Jungle Evolution
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Disney Winnie the Pooh 
Curious Minds
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Neighbor-Wood  
Meetings
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IAX6-0050

Disney Make a  
wish Jasmin
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IADX6-107

Disney Enchanted  
Forest Bubbles
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Beim Bau einer neuen Druckhalle wurde besonderen Wert auf Nachhaltigkeit und 
Klimaschutz gelegt. So können wir einen Teil unserer Herstellung mit aus Photovol-
taik-Anlagen erzeugtem Strom verwenden. Unsere Verpackung ist zu 100% recy-
clebar, unseren Paketversand innerhalb Deutschlands können wir als klimaneutral 
protokollieren. 
Nichts ist mühseliger, als sich und seine Bedürfnisse einzuschränken, Verbote einzu-
räumen oder langfristig auf heißgeliebte Konsumgüter zu verzichten. 

Doch während wir das neue Kinderzimmer unserer Kleinsten tapezieren und es mit 
tropischen Wäldern, Tiermotiven oder eindrucksvollen Naturaufnahmen schmücken, 
dürfen wir keineswegs vergessen, dass sie es sind, die eines Tages unsere Klimaret-
tungsboote übernehmen. Letzterer sollte der ausschlaggebende Grund für uns alle 
sein, um einen langfristig schonenden Umgang mit unserer Natur beizubehalten und 
jeden Tag sogar noch ein kleines bisschen konsequenter zu werden.

Wir möchten möglichst viel zu einer 
positiveren Energiebilanz von 
Komar Products beitragen und ha-
ben uns Gedanken gemacht.

Sustainability is a sign of style. Timeless design, natural furniture made of high-quality 
wood and resource-efficient packaging material – all these details create a stylish 
and disciplined image of those prepared to help protect Mother Earth and her trea-
sures. 

We have long known that environmental protection cannot be left to politicians and 
environmental organisations alone.
As an employer and production site, we are constantly manning the rudder of a 
manoeuvrable lifeboat and can achieve a certain amount of sustainability with the 
action we take. Producing exclusively in Germany means we can always take the 
helm ourselves and operate as energy-efficiently as possible. 

Our products bear the FSC seal, the mark of responsible forest management. We do 
not sell vinyl murals, and all of our murals are entirely phthalate free. The digital print 
murals of the new Into Adventure collection, the Ink, Wanderlust and RAW collection 
are made using food-certified toner. 
When building a new print shop, we paid special attention to sustainability and cli-
mate protection and are now able to use power generated by a photovoltaic system 
in one part of our production. Our packaging is 100% recyclable, and we can log 
our parcel delivery within Germany as climate-neutral. 
Nothing is more irksome than restricting oneself and one‘s needs, imposing prohibi-
tions or, in the long term, going without much-loved consumer goods. 

But while papering our little ones‘ new bedroom and decorating it with tropical for-
ests, animal motifs or impressive nature photography, we must never forget that it is 
they who will one day take control of our climate lifeboats. This should be the all-im-
portant reason for all of us to constantly handle nature with care and even become a 
little more disciplined with each passing day.

We want to contribute as much as 
possible to a more positive energy 
balance for Komar Products and 
have given it some thought.

Être attaché à la durabilité, c‘est aussi avoir du style. Un design intemporel, des 
meubles naturels en bois de grande qualité ou des matériaux d‘emballage éco-
nomes en ressources : toutes ces subtilités créent une image élégante et cohérente de 
tous ceux qui partagent la responsabilité de la Terre Mère et de ses trésors. 

Nous savons depuis longtemps que la protection de l‘environnement ne peut être 
laissée aux seuls responsables politiques et organisations environnementales. 
En tant qu‘employeur et site de production, nous sommes tous les jours aux com-
mandes d‘un canot de sauvetage manœuvrable et nous pouvons atteindre un cer-
tain degré de durabilité en agissant. L‘ensemble de notre production étant basée sur 
place en Allemagne, nous pouvons toujours prendre les choses en main et fonction-
ner de la manière la plus efficace possible sur le plan énergétique. 

Nos produits portent le label FSC, la marque d‘une gestion forestière responsable. 
Nous n‘utilisons aucun phtalate et nous ne commercialisons pas de papier peint vi-
nyle. Les papiers peints à impression numérique de la nouvelle collection Into Ad-
venture, des collections Ink, Wanderlust et RAW sont produits avec un toner certifié 
alimentaire. 
À l‘occasion de la construction d‘un nouveau hall d‘impression, un accent particulier 
a été mis sur la durabilité et la protection du climat. Cela nous permet d‘utiliser une 
partie de notre production avec de l‘électricité issue d‘installations photovoltaïques. 
Nos emballages sont recyclables à 100 % et nos envois de colis en Allemagne sont 
considérés comme neutres pour le climat. 
Rien n‘est plus ardu que de se restreindre soi-même et de limiter ses besoins, d‘im-
poser des interdictions ou de se passer à long terme de biens de consommation 
populaires. 

Et quand nous tapissons la nouvelle chambre de nos enfants et la décorons de forêts 
tropicales, de motifs animaliers ou d‘impressionnantes photos de la nature, nous ne 
devons en aucun cas oublier que ce sont eux qui prendront un jour la relève de 
nos bateaux de sauvetage climatique. Ce dernier point devrait nous motiver tous à 
conserver une gestion respectueuse de notre nature à long terme et même à agir de 
façon un peu plus cohérente chaque jour.

Nous voulons contribuer autant que 
possible à un bilan énergétique plus 
positif pour Komar Products et nous 
y avons réfléchi.



Gebrauchsanweisung | Direction of use | Mode d’emploi

Gebrauchsanweisung | Direction of use | Mode d’emploi

Komar Digitaldruck Fototapeten –  
gut für Daheim, gut für die Umwelt 
 
Um ein Durchscheinen des Untergrundes zu vermeiden,  
muss dieser eine homogene Färbung aufweisen, sauber  
und glatt sein.

1. Legen Sie die Tapete vor dem Verkleben aus und kontrol-
lieren Sie diese, da wir für Klebekosten nicht haften können.

2. Um die Position der ersten Bahn zu markieren, zeichnen 
Sie mittels Wasserwaage und Lot Hilfslinien mit Bleistift an  
die Wand.

3/4. Die Tapete kann in Wandklebetechnik angebracht  
werden; hierzu den Kleister mit einer Rolle oder einer  
Bürste bahnenweise auf die Wand gleichmäßig auftragen. 
Mit einem sauberen Tuch, weichen Roller oder Bürste die 
Tapete andrücken; von oben nach unten und von innen nach 
außen arbeiten. Das Trocknen muss langsam erfolgen, um ein 
Klaffen an den Verbindungslinien und ein Rissigwerden der 
Tapete zu vermeiden.

5. Die Bahnen der Vliestapeten werden Stoss an Stoss 
verklebt. Verwenden Sie dafür handelsüblichen Kleister für 
Vliestapeten. Arbeiten Sie daher bei einer Zimmertemperatur 
von ca. 18-20°C, vermeiden Sie Luftzug (Fenster geschlossen 
halten, im Winter mäßig heizen).

6. Abschließend Überstände mit einem Cutter vorsichtig 
abschneiden. Kleisterreste auf der Tapete sofort mit einem 
feuchten Schwamm oder Tuch abtupfen.

Komar Digital Printed Wallpaper –  
good for the home, good for the environment 
 
All surfaces must be of homogeneous colour, be clean,  
smooth and free from dust.

1. Lay out and check the wallpaper for any defects before 
applying, as we cannot offer compensation once the wallpa-
per has been applied.

2. To mark the position of the first panel, draw guide lines on 
the wall with a pencil using a level and plumb line.

3/4. The wallpaper can be applied using the wall pasting 
technique: to do this, apply the paste evenly tot he wall one 
panel at a time using a roller or brush. Press the wallpaper 

with a clean cloth, soft roller or brush; work from top to  
bottom and from the inside tot he outside. Drying must be 
done slowly to avoid gaping at the joint lines and cracking  
of the wallpaper.

5. The panels are applied edge to edge. Use comercially 
available paste for non-woven wallpaper. Work at a room 
temperature of about 18 – 20°C, avoid drafts (keep windows 
closed, moderate heating in winter).

6. Finally, carefully cut off any excess with a cutter. Remove 
paste residues on the wallpaper immediately with a damp 
sponge or cloth.

Les papiers peints panoramiques Komar en 
impression numérique – superbes pour votre 
intérieur et bons pour l’environnement 
 
Pour éviter que le support ne transparaisse, il doit présenter 
une coloration homogène, être propre et lisse.

1. Étaler et vérifier le panoramique avant tout travail, la pose 
vaut l’acceptation du produit.

2. Pour positionner le 1er lé, tracer au crayon une ligne hori-
zontale et verticale à l‘aide d‘un niveau et d‘un fil à plomb.

3/4. La pose du papier peint panoramique se fait par 
encollage du mur. Pour cela, étaler la colle uniformément 
sur le mur – de la largeur d‘un lé – à l‘aide d‘un rouleau ou 
d‘une brosse. Maroufler avec un chiffon propre, une brosse 
ou un rouleau doux; partir du haut vers le bas et de l‘intérieur 
vers l‘extérieur. Le séchage doit être réalisé lentement, car 
un séchage trop rapide pourrait provoquer un écartement 
aux joints et la matière du panoramique risquerait de devenir 
cassante.

5. Poser les lés du panoramique intissé bord à bord. Utiliser 
pour cela une colle usuelle spécialement pour intissé. Merci 
de veiller à ce que la température soit ambiante à environ  
18-20°C, éviter les courants d’air (garder les fenêtres  
fermées, chauffer modérément en hiver).

6. Pour terminer, couper délicatement les surplus avec un 
cutter. Eliminer de suite en tamponnant les excédents de colle 
sur les lés à l’aide d’un chiffon ou d’une éponge propre et 
légèrement humide.

SELBSTKLEBEND

SELF-ADHESIVE

AUTOCOLLANTS

Kurzanleitung – KOMAR DOT 
 
KOMAR DOT ist eine selbstklebende Tapete, welche mühelos und ohne Schmutz, mit einer starken, 
langlebigen und wieder entfernbaren Verklebung, an die Wand angebracht werden kann.  
Um die besten Ergebnisse mit Ihrem KOMAR DOT zu erzielen, achten Sie darauf, dass der Untergrund  
vor dem Aufbringen sauber, glatt und trocken ist.

Entfernen Sie ca. ¼ des Trägerpapiers, indem Sie das Trägerpapier nach hinten umklappen, um die 
Klebefläche freizulegen und bringen Sie den Sticker in die richtige Position. Richten Sie den KOMAR DOT 
eventuell neu aus – der KOMAR DOT ist replatzierbar. Ziehen Sie den Rest des Trägermaterials  
gleichmäßig ab und üben Sie von der Mitte nach Außen Druck aus, bis das komplette Motiv auf  
die Wand aufgebracht ist. Entfernen Sie eingeschlossene Lufttaschen durch Ausstreichen.

Testen Sie vor der Verwendung immer erst die Kompatibilität. Bringen Sie dafür ein kleines Reststück an 
einer unauffälligen Stelle auf und lassen Sie dieses 2-3 Tage haften.

Quick reference guide – KOMAR DOT 
 
KOMAR DOT is a self-adhesive wall decoration, which can be easily applied using a strong and durable 
bonding agent directly to the wall and can easily be removed without leaving a stain. In order to achieve 
the best possible results with your KOMAR DOT, please ensure that the surface is clean, smooth and dry 
before the application.

Remove approximately ¼ of the foil backing from the top of the design by folding back the foil towards 
the rear, revealing the adhesive agent. Once top ¼ the adhesive side is exposed, apply the sticker to the 
surface in the correct position. If necessary, realign the KOMAR DOT – the KOMAR DOT can be reposi-
tioned. Gently remove the rest of the foil backing and apply pressure from the center towards the outside 
edges – until the complete design is well bonded to the wall. Remove air pockets by carefully pressing 
them towards the outside.

Before usage, always test the wall compatibility first.  
By attaching a small leftover piece in an insignificant spot and let it adhere for 2-3 days.

Guide rapide – KOMAR DOT 
 
KOMAR DOT est un papier peint adhésif qui peut s’appliquer facilement au mur sans laisser de traces, à 
l’aide d’un adhésif puissant, durable et amovible. Pour obtenir d’excellents résultats avec votre KOMAR 
DOT, assurez-vous que la surface est propre, lisse et sèche avant la pose.

Retirez environ ¼ du liner (papier support) en le pliant vers l‘arrière afin d’exposer la surface adhésive et 
d’amener l’échantillon dans la bonne position. Si nécessaire, réalignez le KOMAR DOT – le KOMAR DOT 
est repositionnable. Enlevez le reste du papier support de façon uniforme et exercez une pression  
du centre vers l‘extérieur jusqu‘à ce que l’ensemble du motif soit appliqué sur le mur. Supprimez les bulles 
d‘air éventuelles en les marouflant.

Avant l‘utilisation, testez toujours la compatibilité du support.  
Pour ce faire, posez un petit échantillon à un endroit discret et laissez-le coller pendant 2 à 3 jours.

FOTOTAPETEN VLIES
PHOTOMURALS NON WOVEN
PAPIERS PEINTS 
PANORAMIQUES INTISSÉ

SELBSTKLEBENDE TAPETEN AUF VLIES
SELF-ADHESIVE MURALS ON NON WOVEN
PAPIERS PEINTS 
PANORAMIQUES INTISSÉ
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Watch our video
www.komar.de

Unsere Fototapeten sind 
FSC ®-zertifiziert

Nos posters XXL sont 
certifiés FSC ®

Our photomurals are 
FSC ®-certified

gedruckt auf nach Oeko-Tex® Standard 100
zertifiziertem Vliesstoff

printed on non-woven material that has been 
certified according to Oeko-Tex® Standard 100

Impression sur non-tissé certifié 
Oeko-Tex® Standard 100

Schwerelos glitten Mika und sein treuer Gefährte Blu, der 

Wal durch das weite All. Mikas Herz klopfte wie immer 

besonders schnell, wenn er auf dem Rücken seines Freun-

des ritt und sich in neue Abenteuer stürzte. Auf wen wür-

de er wohl heute treffen? Welche Weisheiten warteten  

darauf von ihm entdeckt zu werden? Vorbei an tausenden 

von Sternen schwebten sie durch ein unbekanntes Uni-

versum und erreichten den blauen Planet Wonderland.

Mika and his faithful companion, Blu the whale, glided 

weightlessly through the vastness of space. Mika‘s heart 

was beating especially fast, like it always did when he 

rode on his friend‘s back and plunged into new adven-

tures. Who would he meet today? What words of wis-

dom were waiting to be discovered by him? They float-

ed through an unknown universe, passing thousands 

of stars, and reached the blue planet Wonderland.

Mika et son fidèle compagnon Blu la baleine glissaient 

en apesanteur dans l‘immensité de l‘espace. Comme tou-

jours, le cœur de Mika battait particulièrement vite lors-

qu‘il montait sur le dos de son ami et se lançait dans de 

nouvelles aventures. Qui allait-il rencontrer aujourd‘hui ? 

Quelles sagesses allait-il en tirer ? Passant devant des 

milliers d‘étoiles, ils planèrent à travers un univers in-

connu avant d‘atteindre la planète bleue Wonderland.

Into Adventure Vol .2
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